



PROGRAMAS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 08/2017

A Diretora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, *campus* Cabedelo, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público o Edital de Retificação da Política de Assistência Estudantil.

5.2. Calendário de Atividades

ETAPA	DATA onde se lê:	DATA leia-se:	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrição	20/03/2017 a 29/03/2017	20/03/2017 a 07/04/2017	-	https://suap.ifpb.edu.br
Análise Social	29/03/2017 a 07/04/2017	10/04/2017 a 19/05/2017	-	COPAE
Divulgação preliminar do resultado	07/04/2017	22/05/2017	17h	*Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/cabedelo/editais
Recurso	08/04/2017 a 11/04/2017	23/05/2017 a 25/05/2017	-	https://suap.ifpb.edu.br
Divulgação final do resultado	12/04/2017	29/05/2017	17h	*Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/cabedelo/editais
Reuniões de Orientação e Cadastramento	30/05/2017 Superior, Subsequente e PROEJA	01/06/2017 Superior, Subsequente e PROEJA	19h	Auditório
	31/05/2017 Integrado	02/06/2017 Integrado	16h	Auditório

Cabedelo, 29 de março de 2017.

Turla Alquete Baptista
Diretora de Desenvolvimento do Ensino
IFPB campus Cabedelo